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To what extent do you agree that it’s acceptable for a graduate/professional student to install 
unlicensed software on a personal computer.

             644  17.2        1,613  43.2   1,214  32.5            264  7.1

To what extent do you agree that it’s acceptable for a graduate/professional student to download 
copyrighted material (e.g., music, movies, etc.) without paying.

             740  19.8        1,710  45.7   1,063  28.4            226  6.0

To what extent do you agree that it’s acceptable for a graduate/professional student to utilize 
university equipment for personal use.

             605  16.2        1,556  41.6   1,339  35.8            236  6.3

To what extent do you agree that it’s acceptable for a graduate/professional student to 
misrepresent information on a resume or CV.

          3,026  78.7           717  18.7         68  1.8               33  0.9

To what extent do you agree that it’s acceptable for a graduate/professional student to make up 
data or results, and record or report them; submit fabricated documents.

          3,406  88.6           354  9.2         54  1.4               31  0.8

To what extent do you agree that it’s acceptable for a graduate/professional student to manipulate 
research materials or processes, or change or omit data or results.

          3,272  85.3           468  12.2         67  1.7               28  0.7

To what extent do you agree that it’s acceptable for a graduate/professional student to use another 
person's ideas, processes, results, or words without giving appropriate credit or citation.

          3,188  83.0           558  14.5         62  1.6               32  0.8

To what extent do you agree that it’s acceptable for a graduate/professional student to intentionally 
or knowingly help another person commit an act of academic dishonesty.

          3,127  81.6           610  15.9         65  1.7               28  0.7

 Very 
unlikely 

%  Unlikley  %  Likely  %  Very 
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%

If you were aware of a colleague (e.g., fellow student, post doctoral scholar, etc.) engaging in 
illegal/unethical practices, how likely would you be to report him/her?

             138  3.6        1,548  40.1   1,819  47.1            359  9.3

If you were aware of a faculty member engaging in illegal/unethical practices, how likely would you 
be to report him/her?

             199  5.2        1,291  33.5   1,782  46.2            587  15.2

Data Source: 2010 Student Affairs Graduate and Professional Student Survey
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